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«Καταγγελία για τον αυταρχισμό της κυβέρνησης, την άγρια καταστολή και τη
σύλληψη φοιτητών στις εκδηλώσεις τιμής και μνήμης του Πολυτεχνείου στην
πόλη των Ιωαννίνων» 

  

Η 17η Νοέμβρη είναι ημέρα μνήμης και τιμής στην εξέγερση του Πολυτεχνείου, αφετηρία
του ελληνικού λαού για την πτώση της επτάχρονης δικτατορίας και σύμβολο για τις
κατακτήσεις του λαϊκού κινήματος. Χαιρετίζουμε όλες τις δημοκρατικές δυνάμεις
του τόπου,  τα εργατικά
σωματεία
και τους 
εκπροσώπους του οργανωμένου συνδικαλιστικού κινήματος
πουÂ  
συμμετείχαν
συμβολικά.

  

Φέτος σε συνθήκες εγκλεισμού και μέσα σε ένα περιβάλλον αστυνομοκρατίας και
εκφοβισμού, πραγματοποιήθηκαν πανελλαδικά ολιγομελείς και με τα απαραίτητα
υγειονομικά μέτρα εκδηλώσεις, στη μνήμη της εξαιρετικά σημαντικής για την ελληνική
ιστορία εξέγερση. Η χουντικής έμπνευσης οριζόντια απαγόρευση που καταπατά το άρθρο
11 του συντάγματος το οποίο αφορά το δικαίωμα της συνάθροισης, μας έφερε στη μνήμη
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μας την απαγόρευση των συναθροίσεων, των ημερών του Πολυτεχνείου του ’73. Η
κυβέρνηση με πρόσχημα την πανδημία και στοχεύοντας στη συγκάλυψη των εγκληματικών
της ευθυνών να μην ενισχύσει το ΕΣΥ και τις ΜΕΘ, αγνοώντας τα αιτήματα των
νοσοκομειακών γιατρών και του νοσηλευτικού προσωπικού της χώρας, επιχείρησε με
αυταρχικό τρόπο, με πολυάριθμες ομάδες αστυνομικών (άνω του επιτρεπόμενου ορίου
συναθροίσεων και μη τηρώντας κανένα μέτρο προστασίας σε αντίθεση με τους πολίτες) να
μη πραγματοποιηθούν οι εκδηλώσεις για την εξέγερση του Πολυτεχνείου.

  

 Έτσι και στην πόλη των Ιωαννίνων η συμμετοχή των φοιτητών του πανεπιστημίου
Ιωαννίνων στις εκδηλώσεις που πραγματοποιήθηκαν στο ηρώο των αγωνιστών του
Πολυτεχνείου την ημέρα της επετείου, αντιμετωπίστηκε από τις αστυνομικές δυνάμεις με
βάναυση βιαιότητα, αυθαίρετες συλλήψεις-αυτόφορο και κράτηση σε συνθήκες απόλυτου
συνωστισμού στα κρατητήρια της ασφάλειας Ιωαννίνων , καταρρίπτοντας το
πρόσχημα της προστασίας της δημόσιας υγείας μη τηρώντας τους υγειονομικούς κανόνες
για τους οποίους δήθεν τέθηκαν οι απαγορεύσεις συναθροίσεων, επιβολή χρηματικού
προστίμου και ανυπόστατων και βαρύτατων ποινικών διώξεων εναντίον τους, με
αποτέλεσμα να σύρονται ενώπιον της δικαιοσύνης.

  

Καταδικάζουμε, με τον πλέον απερίφραστο τρόπο, τον αυταρχισμό, τη βία και τη
δημοκρατική εκτροπή της Κυβέρνησης που δημιούργησε επεισόδια τα οποία δεν
μοιάζουν, σε ένταση και έκταση, με καμία άλλη κοινοβουλευτική περίοδο της
μεταπολιτευτικής Ελλάδας .

  

Καταγγέλουμε με κατηγορηματικό τρόπο αυτές τις μεθοδεύσεις, που στόχο έχουν
να φιμώσουν τη νεολαία, να μας πισωγυρίσουν σε αλήστου μνήμης εποχές! Απαιτο
ύμε την άμεση απαλλαγή των φοιτητών από τις υποτιθέμενες κατηγορίες και την
ακύρωση του προστίμου. 

  

Έχουν περάσει πολλά χρόνια από την μαύρη επταετία και δε θα επιτρέψουμε τέτοιες
ενέργειες εις βάρος της ελεύθερης έκφρασης. Δε θα επιτρέψουμε σε καμία κυβέρνηση
μεθοδεύσεις για τον περιορισμό των συνδικαλιστικών ελευθεριών της ελευθερίας και της
Δημοκρατίας.

  

Η καταγγελία αυτή με ευθύνη των δύο παρατάξεων του Συλλόγου Εκπαιδευτικών
Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ιωαννίνων, ΔΗΣΥ και ΔΑΚΕ δεν κατέστη δυνατό να
ψηφιστεί και να καταδικαστεί η βία και ο αυταρχισμός της κυβέρνησης, παρότι η
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ΔΟΕ είχε εκδώσει ψήφισμα ενάντια στον αυταρχισμό και την άγρια καταστολή της
κυβέρνησης στις εκδηλώσεις μνήμης του Πολυτεχνείου.. Αντίθετα και με μεγάλη
μας λύπη μέλη του ΔΣ εξήραν τη στάση των δυνάμεων καταστολής και του
υπουργού Προστασίας του Πολίτη.

  

Αυτόνομο ΔΙΚΤΥΟ Εκπαιδευτικών 

  

Αγωνιστικών, Προοδευτικών και Ενωτικών ΚινήσεωνΠ.Ε ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

  

ΕΝΟΤΗΤΑ -ΑΓΩΝΑΣ- ΠΡΟΟΠΤΙΚΗ
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